—> 18
reim 50x225 ' o reim 50x225—" I reim 50x225
| — reim 50x225
reim 50x225— ||
[ reim 50x225 BTN
- | sperrur 75x225 clc 60| BN
L~ reim 50x225 |
reim 50x225 — reim 50x225 —
_ — )
| sperrur 75x225 cic 45] steyptur biti —/ steyptur biti —
" 2
< steyptur biti _~— reim 50x225 >t
o ,
N\ stalstla @150i4 19<|-  stalsila @150/4
|~ reim 50x225 reim 50x225— ||
N steyptur biti '
| sperrur 75x225 c/c 60]
Vl7 steyptur biti |
al Y20 21
15 <} N\ stisia G150/ Ny
GRUNNMYND PAKVIDA &
MKV. 1:50
,— reim 50x225
29
WAN
‘ — reim 50x225 —
reim 50x225

MED RO OG SKIFU 40X40X4

EITT LAG AF PAKPAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

M10/140 MURBOLTI c/c 100 1 7

2K12 EFST [ STAFNI
REIM 50X225

SPERRA 75x225 clc 45/60
SBR. GRUNNMYND

BMF BITASKOR 73152, NEGLING
2x6 STK 40/40 | HLIDAR OG 10 STK | BAK

mmmmm

e

SBR. GRUNNMYND

M10/140 MURBOLTI c/c 100
MED RO OG SKIFU 40X40X4

EITT LAG AF PAKPAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

BMF BITASKOR 73x152,
2x6 STK 40/40 | HLIDAR OG 10 STK i BAK

: ’ 2K12 EFST | STAFNI
| REIM 50X225
; SPERRA 75x225 c/c 45/60

NEGLING

-8

M10/140 MURBOLTI ¢/c 100

2K12 EFST | STAFNI
REIM 50X225

SPERRA 75x225 c/c 45/60
SBR. GRUNNMYND

MED RO OG SKIFU 40X40X4
EITT LAG AF PAKPAPPA

MILLI REIMAR OG STEYPU
#K10 c/lc 25

BMF BITASKOR 73x152, NEGLING
2x6 STK 40/40 | HLIDAR OG 10 STK | BAK

- N

2K12 L=330

2K10 L=330
U-LYKKJUR K10 c/c 20

3K12 L=330

14

M10/140 MURBOLTI c/c 100

y
N
oy

18

—18

SNID 12-12

MKV. 1:10
2K12 EFST [ STAFNI
HEIL FYRIR HORN
REIM 50X225
SPERRA 75x225 cfc 45/60
SBR. GRUNNMYND

P q

MED RO 0G SKIFU 40X40X4
EITT LAG AF PAKPAPPA

BMF BITASKOR 73x152, NEGLING

MILLI REIMAR OG STEYPU

2x6 STK 40/40 | HLIDAR OG 10 STK [ BAK

2K10 ¢/c 20 HEIL FYRIR HORN
 U-LYKKJUR K10 cfc 20

3K12 HEIL FYRIR HORN

4

-

18
SNID 13-13
MKV. 1:10

2K12 EFST | STAFNI

REIM 50X225

M10/140 MURBOLT! c/c 100
MED RO OG SKIFU 40X40X4

" EITT LAG AF bAKPAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

T Sambykkt bann |
o~ 99 OKT, 2007

| sinn i irdi
( fulltrginn | Hafnarfiro!
Bfg'fg%?ggurbjartur Halldorssen

SKYRINGAR:

Jambending steyptra veggja:

Steypta Gtveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 er komi i ytri brn veggja.

Umhverfis 6l mérop og i veggenda komi 2K12 er
nai minnst 50 sm Gt fyrir opid eda samfellt yfir fleiri
op; nema ad annad komi fram & teikningum.

Bordaklaedningu i paki skal negla vid hverja sperru
med 3 stk 3" néglum. ‘ '

Allar festingar  paki skulu vera galvaniseradar
eda rydfriar.

Par sem timbur liggur upp vid steypu skal sefja eitt
lag af pakpappa & milli.

Sja almennar skyringar 4 teikningu 600.
Sja einnig snid { burdarvirki 4 teikningu 603.

Br. nr.|Dags. | Af. |Breyting

®

‘

©

10

Honnun hGss:

ALTEIKNING ehf

OLL ALMENN T/ZKNIPJONUSTA

MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588

Porsteinn FriébjéfsSon, byggingataeknifraedingur

AN

#K10 clc 25 #K10 ¢/c 25 R v Kt. 211055-5299 netfang: midsalir@btnet.is
.3 ' / #K10¢c/c25 -
SNID 10-10 2K12 18 GLITVELLIR 26
18 MKV. 1:10
"SNID 11-11 Teikningarheit: pAKVIDIR
MKV.1:10 GRUNNMYND OG SNID
bogs. 12.09.2007.  kwd 1:50/10 £
Hannad bF Teiknad |DF Samb. j/éW
/ &
verknr. 07—805 Teikn.nr. 602 ‘ Breyt.nr.
I N/ A / A




